Funkcje trygonometryczne kąta wypukłego – zadania.

Zadanie 1.
Niech kąt β leży w układzie współrzędnych w położeniu standardowym. Końcowe ramię niech przechodzi przez punkt P(-4, 3). Obliczyć wartości wszystkich funkcji trygonometrycznych kąta β.
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Rozwiązanie:
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Zadanie 2 
Wiedząc, że cos α =  i α jest kątem II ćwiartki oblicz wartości pozostałych funkcji trygonometrycznych tego kąta.
W tym zadaniu należy dążyć do zbudowania układu równań. Układ ten budujemy w oparciu o podstawowe tożsamości trygonometryczne.
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Zaczniemy nasze zadanie od narysowania
w ukladzie wspélrzednych kata B, obieramy
punkt P(-4, 3) i prowadzimy przez niego drugie
rarmie kta B.
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Wstawiamy do wzorow (*) za
r=5x=—-4,y=3

i otrzymujemy szukane wartosci funkjitrygono-

metrycznych kata B.
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crugie rownanie, daielac sin o przez ~ (i
mnozag przez —4).

Przenosimy wiadome na prawa strong:

Rozwiazujemy teraz pierwsze réwnanie, pamie-
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